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Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 23. júna 2017.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Areál zámku hostil rytiersky festival
Posledný májový víkend ožil Ho-
líčsky zámok atmosférou stredo-
veku. Konal sa tu rytiersky festival 
Rotenstein, ktorý sa po štyroch 
rokoch presťahoval z  hradu Čer-
vený kameň.
Podujatie pripravila agentúra Hec-
tor z  Trnavy, známa organizova-
ním troch najväčších historických 
festivalov na Slovensku.

Sobotňajší program otvorila 
v  priestoroch kolbiska prehliadka 
umenia lukostrelcov, v  priestoroch 
šermiarne potešili divákov dobové 
tance či prezentácia palných zbraní.
Prostredníctvom ďalších vystúpení 
sa mohli návštevníci stať svedkami 
stredovekej poľovačky, pozrieť si 
bláznivú šou s koňmi, sledovať dra-
matické šermiarske súboje i bubení-
kov jeho veličenstva. 
Pozornosť mnohých si získali atrak-

tívne bojové ukážky jazdných luko-
strelcov a nemenej vzrušujúce pred-
stavenie ponúkol aj rytiersky turnaj 
na koňoch. Diváci videli niekoľko 
tradičných disciplín, ktorými si v stre-
doveku spríjemňovala kráľovská 
šľachta svoj život. Vyvrcholením bol 
záverečný súboj na koňoch, v  kto-
rom sa navzájom stretli súperiace 
dvojice.
V  rámci programu sa uskutočni-
la prezentácia publikácie Záhorie 
z neba. Do života ju oficiálne uviedol 
mečom predseda Trnavského samo-
správneho kraja Tibor Mikuš a  po-
kropením vodou zo zámockých valov 
podpredseda kraja a primátor Holíča 
Zdenko Čambal. Autormi v poradí už 
30. knižného titulu zo seriálu publiká-
cií, zachytávajúce z vtáčej perspek-
tívy rôzne regióny Slovenska, sú 
Milan Paprčka a Simona Nádašiová.
Program sobotňajšieho dňa, ktorý 
v  menších obmenách organizátori 
ponúkli aj počas celej nedele, vyvr-

cholil Ohňovou šou.
Po obidva dni spestrili rytiersky fes-
tival rôzne ďalšie zábavné aktivity. 
Do atmosféry stredoveku preniesli 
návštevníkov dobová hudba i tance, 
tržnica so stánkami stredovekých 
remeselníkov a ukážkami ich práce. 
Najmä deti našli príjemné rozptý-
lenie pri hrách a  súťažiach, kde si 
mohli vyskúšať svoju zručnosť a ši-
kovnosť, či už  v šermiarskej aréne, 
pri streľbe z luku a iných. Nechýbali 
kolotoče, jazda na drevenom koníko-
vi, ale tiež návšteva u majstra kata.
Festival Rotenstein sa aj vo svo-
jom novom dejisku stretol s  veľkým 
záujmom. Jeho brány prekročilo po 
obidva dni zhruba osemtisíc náv-
števníkov. Ak organizátorom vyjdú 
ich predstavy, budúcoročné pokračo-
vanie jedného z najväčších podujatí 
tohto druhu na Slovensku by sa malo 
konať opäť na Holíčskom zámku.

Text a foto L. Novák
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Deň detí v znamení hier a súťaží
Pod názvom Mesto deťom sa 1. júna 
uskutočnilo v areáli Holíčskeho zámku 
a  jeho okolí zábavno-súťažné podu-
jatie. Pripravilo ho Oddelenie kultúry 
a  športu spolu s  Centrom voľného 
času a  obidvomi strednými školami. 
Symbolický darček venovali holíčskym 
predškolákom a  žiakom I. stupňa k 
ich medzinárodnému sviatku. Takmer 
šesťsto detí si mohlo užiť dopoludnie 
plné hier, pohybu a  súťaženia. Na 
každom z  deviatich stanovísk vítali 
účastníkov rozprávkové postavičky, 
víly, čarodejnice či šašovia, ktoré mali 
pre ne pripravené jednoduché úlohy 
a ďalšie zábavné aktivity. Organizátori 
tento raz pripravili nový okruh s tromi 
ďalšími  stanoviskami. Predviesť svo-
ju šikovnosť i  pohybový talent mohli 
deti na preliezkach v  areáli detského 
ihriska, pri ďalších hrách a súťažiach 
na lúke pri zámockom rybníku a najmä 
svoje vedomosti predviedli či naopak 
získali v  bylinkovej záhrade. Pracov-

níčky mestskej knižnice prezlečené 
za babky bylinkárky ich vyskúšali zo 
znalostí o  rôznych rastlinách či lie-
čivých bylinách a  ako malú odmenu 
im ponúkli osviežujúce nápoje z  čer-
stvých byliniek i ovocia. Po absolvo-
vaní všetkých úloh čakala na každého 
z  účastníkov nielen sladká odmena 

V  tomto školskom roku absolvovalo 
štúdium na Základnej umeleckej škole 
v Holíči 37 žiakov. Vo výtvarnom od-
delení prehlbovalo umelecké nadanie 
pod vedením učiteliek Gabriely Vá-
vrovej, Jany Mikuláškovej, Dominiky 
Potreskej a  Žanety Klimetovej spolu 
24 žiakov, ôsmi absolvovali štúdium 

v  hudobnom oddelení pod vedením 
Henriety Palkovičovej, Eleny Čavoj-
skej,  Frederiky Babuliakovej, Márie 
Jankovej, Petra Kovárika a Stanislava 
Dávida, piati žiaci vedení učiteľkou 
Barborou Exnerovou zdokonaľovali 
svoj talent v tanečnom oddelení. Žiaci 
tanečného a hudobného oddelenia sa 

Absolventská rozlúčka žiakov ZUŠ
v končiacom školskom roku predstavili 
na niekoľkých koncertných poduja-
tiach, absolventi výtvarného oddelenia 
prezentujú svoj talent prostredníctvom 
výtvarných prác ešte do 22. júna na 
záverečnej výstave v priestoroch ľavé-
ho depozitu Holíčskeho zámku.

(ln)

a pečiatka, ale tiež malé prekvapenie. 
V jednom zo zámockých bastiónov sa 
mohli spoločne zabaviť a vyšantiť pri 
pesničkách v diskotékovom štýle s ich 
staršími kamarátkami z Centra voľné-
ho času.
***
Deň plný hier, zábavy a  súťaženia 

mohli v  prvú júnovú sobotu prežiť aj 
holíčske deti na podujatí vo Vrádišti. 
Na miestnom futbalovom štadióne zor-
ganizovalo Občianske združenie Zá-
horie spolu s TJ Družstevník Vrádište 
po prvýkrát zábavno-športové poduja-
tie určené tým najmenším. Na účastní-
kov čakali viaceré, už tradičné i menej 
tradičné disciplíny, skákanie vo vreci, 
hádzanie loptičkou na pyramídu z ple-
choviek, chytanie rybičiek a  mnohé 
ďalšie. 
Program obohatili ukážky techniky či 
zásahu polície a hasičov záchraná-
rov, svoje stroje prišli ukázať nadšenci 
a  vyznávači motocyklov, kúsok vlast-
ného umenia predviedol kúzelník. Deti 
sa tiež mohli povoziť na poníkoch, 
vyšantiť sa v nafukovacom hrade i na 
hojdačkách, mohli si nechať pomaľo-
vať tvár a vyrobiť vlastný obrázok ne-
všednými výtvarnými technikami.

Text a foto L. Novák



SPRAVODAJSTVO	 3MESTO INFORMUJE

Rekonštrukcia múru Holíčskeho zámku
medzi ocenenými stavbami roku 
Najlepšie projekty juhomoravských 
stavebníkov sa 27. apríla pred-
stavili na brnenskom výstavisku 
v  rámci vyhlásenia 15. ročníka 
prestížnej súťaže Stavba Juhomo-
ravského kraja 2016. Z  prihláse-
ných 39 stavebných diel vyberala 
jedenásťčlenná odborná porota 
podľa ich funkčnosti, celkovej kon-
cepcie, architektonickej hodnoty, 
kvality prác, začlenenia do najbliž-
šieho okolia a  ďalších zvláštnych 
predností. Najlepšie diela ocenila 
a určila poradie v siedmich kategó-
riách. V kategórii Stavby mimo úze-
mia Juhomoravského kraja získal a 
Čestné uznanie aj stavba Statické 
zabezpečenie stien a rekonštruk-

8. júna sa Mestské zastupiteľstvo 
v  Holíči zišlo na ďalšom pravidel-
nom rokovaní. 
Všetkých trinásť prítomných 
poslancov schválilo predloženie 
žiadostí o  nenávratný finančný 
príspevok za účelom realizácie 
štyroch projektov, zabezpečenie 
ich uskutočnenia a finančných pro-
striedkov na ich spolufinancovanie. 
Aj vďaka takto získaným zdrojom sa 
bude môcť zrealizovať modernizá-
cia technického stavu a vybavenia 
odborných učební i  vybudovanie 
školskej knižnice v  ZŠ Bernoláko-
va. Z  dotyčného finančného prí-
spevku sa bude môcť uskutočniť 
aj regenerácia vnútrobloku sídliska 
Mirka Nešpora s  uplatnením prin-
cípov tvorby a ochrany zelene ako 
aj vytvorenie bezpečnostných zón 
v meste Holíč.
Poslanci tiež schválili zámer 
projektu, ktorého cieľom je vy-
budovanie cyklodopravnej trasy 
Holíč-Kátov-Vrádište-Skalica. Zá-
roveň odsúhlasili účasť Mesta Ho-
líč v Občianskom združení CykloE-
ko, tvorenom menovanými obcami, 

Zmluvu o založení a stanovy tohto 
združenia.
Zastupiteľstvo schválilo aj Do-
hodu o  partnerských vzťahoch 
a  spolupráci medzi Mestom Holíč 
a Mestom Malojaroslavec z Ruskej 
federácie. Dokument bude sláv-
nostne podpísaný za účasti oboch 
zainteresovaných strán v  predve-
čer tohtoročných Tereziánskych 
dní.
Poslanci schválili aj udelenie oce-
není v  roku 2017 v  zmysle prí-
slušného VZN mesta Holíč. Na 
slávnostnom mestskom zastupiteľ-
stve v  rámci Tereziánskych dní si 
Čestné občianstvo Holíča prevez-
me dlhoročný predseda Miestneho 
spoločenstva Hložany Ján Bohuš, 
Cena mesta bude odovzdaná Ol-
drichovi Vitáskovi, Cenu primátora 
si prevezmú Ladislav Kukliš, Ján 
Cvečka, Marta Richterová a  Bas-
ketbalový oddiel MŠK Holíč. 
Na rokovaní oboznámil primátor 
o ukončení II. etapy rekonštrukcie 
chodníkov a  komunikácií na ulici 
Mirka Nešpora, kde vznikli aj nové 
parkovacie miesta. Ako dodal, 

Mestské zastupiteľstvo aj o využití
domu kultúry a rekonštrukcii komunikácií

cia JV bastiónového opevnenia 
zámku v  Holíči, ktorú realizovala 
spoločnosť Ekostavby, a.s. Brno. 
Ocenenie prevzal počas slávnost-

z  usporených zdrojov, ktoré vyge-
nerovalo verejné obstarávanie vo 
výške okolo sto tisíc eur, sa bude 
v  najbližších týždňoch realizovať 
III. etapa. Zhruba v polovici júla by 
mali tiež začať práce na  cestnom 
prepojení medzi Ulicou Márie Teré-
zie a hlavnou komunikáciou v sme-
re na Kopčany. Dokončenie sa 
predpokladá najneskôr do konca 
prázdnin. Primátor tiež uviedol, že 
v závere júna sa uskutoční rekon-
štrukcia komunikácie od hlavnej 
cesty na Bratislavskej ulici vedľa 
budovy štátnej polície až k parovo-
du pri Ulici M. Terézie. V  tejto sú-
vislosti požiadal občanov i vodičov 
o trpezlivosť a zhovievavosť.
Ako tiež povedal, očakáva sa, že 
Mesto Holíč by malo uspieť so žia-
dosťou o nenávratný finančný prí-
spevok na realizáciu II. etapy bylin-
kovej záhrady. Zo získaných okolo 
456 tisíc eur chce samospráva vy-
budovať drevený náučný chodník 
na zámockom rybníku s  priľahlou 
infraštruktúrou, osvetlením, lavič-
kami apod. Získanie finančných 
zdrojov z podanej žiadosti primátor 

očakáva aj z  rezortu ministerstva 
kultúry, z  ktorých by sa v  prípade 
úspešnosti zrekonštruoval objekt 
tzv. koniarne, stojaci oproti objektu 
kultúrno-osvetového centra v areáli 
zámku. 
Do programu rokovania sa dosta-
la aj otázka domu kultúry. Pri tejto 
príležitosti sa v  uplynulých dňoch 
uskutočnilo pracovné stretnutie 
predstaviteľov mesta s poslancami 
zastupiteľstva a  členmi príslušnej 
komisie. Spoločne si prezreli celý 
objekt, jeho vnútornú časť i  exte-
riéry vrátane podkrovia, ktoré patrí 
k  najviac poškodeným častiam 
celého komplexu. Ako primátor 
uviedol, zo záverov posudkov sta-
tikov a  súdnych znalcov v  odbore 
stavebníctva vyplýva, že objekt po 
statickej stránke nie je v mimoriad-
ne zlom stave, samospráva však 
bude hľadať možnosti a zdroje na 
opravu tohto objektu. Rozpočet na 
jeho rekonštrukciu a  revitalizáciu 
bol predbežne vyčíslený na zhruba 
jeden milión eur.

(ln)

ného vyhlásenia výsledkov primá-
tor Zdenko Čambal.

(ln)
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Školáci ZŠ Bernolákova mali športovú olympiádu
26. mája patril areál štadióna TJ Iskra 
v  Holíči zdravému pohybu a  súťaže-
niu. Slávnostným ceremoniálom so 
zapálením olympijského ohňa a  vy-
vesením olympijskej vlajky sa tu začal 
už II. ročník Športovej olympiády detí. 
Pre svojich vybraných žiakov I. stup-
ňa podujatie pripravila Základná škola 

na Bernolákovej ulici. 96 súťažiacich 
predviedlo svoju zdatnosť i  fyzickú 
kondíciu v  behu na 50 i  200 metrov, 
v štafetovom behu, v skoku do diaľky 
z  miesta a  v  hode medicinbalom. Tí, 
ktorí nesúťažili, povzbudzovali svojich 
favoritov, alebo využili príležitosť zapo-
jiť sa do sprievodných aktivít. Prví traja 

súťažiaci chlapci a dievčatá z každé-
ho zúčastneného ročníka v  každej 
disciplíne si na stupienkoch najlepších 
prevzali ocenenia. Zlaté medaily si 
vybojovali Alexander Václavek, Zara 
Tkáčová, Róbert Vrubeš, Gabriela 
Čáranová, Adam Křižan, Terézia Va-
culková, Adam Horniak a Klára Briško-

vá. Zlatými medailami boli odmenené 
družstvá súťažiace v štafetovom behu 
– 1. a 2.B  a 3. a 4.A.

Text L. Novák
foto Mgr. Z.Cintulová

Tvorivé ekodielne v ŠZŠ
24. mája študentky prvého a druhého ročníka hotelovej akadémie navštívili ŠZŠ 
v Holíči. V rámci projektu Zelená škola  pripravili pre žiakov tvorivé dielne. Všetky 
výrobky sa samozrejme vyrábali z odpadového materiálu. Žiaci si podľa obrázkov 
vybrali predmety, ktoré si chceli urobiť a potom za pomoci našich študentiek ich 
vyrábali. Použili odpadový materiál: zaváraninové poháre, zvyšky pletacej pria-
dze, nepotrebné DVD, staré noviny, srdiečka vyrezané z odpadového dreva.
             
                                     

Banket 4.HA
Študenti štvrtého ročníka hotelovej akadémie pripravili pre svojich rodičov sláv-
nostný banket. Ako tému si zvolili slovenské ľudové zvyky a v  tomto duchu sa 
niesol celý spoločenský večer. Po úvodnom príhovore pani riaditeľky otvoril hrou 
na akordeón posedenie Erik Lazícius, žiak 3. ročníka učebného odboru kuchár. 
Študenti pripravili chutné predjedlo tartar zo pstruha, zemiakovo-pórovú krémovú 
polievku, kačacie stehná so zemiakovou knedľou a červenou kapustou, ako de-
zert sa podávala jablková štrúdľa s vanilkovým krémom. Spestrením bola ochut-

návka rôznych kravských, ovčích a kozích syrov.
Čo všetko počas štyroch školských rokov žiaci absolvovali (kurzy, exkurzie, prax), 
predstavili v prezentácii pod názvom Z archívu 4.HA. Nielen rodičia, ale aj všetci 
prítomní sa pobavili pri zábavnom kvíze Zdravý sedliacky rozum, ktorý pozostával 
z niekoľkých tematických oblastí. Čerešničkou na torte bolo predstavenie nádher-
ných krojov z oblasti Hlbokého.  

                                   
Zbierame vrchnáky z PET fliaš 
Jednou z aktivít projektu Zelená škola je aj zbieranie vrchnákov pre dievčatko, 
ktorého zdravotný stav si vyžaduje finančne náročnú liečbu a rehabilitácie. Dňa 
30. marca 2017 si boli rodičia prevziať vrecia s  vrchnákmi, aby ich odovzdali 
v zbernom dvore.  Tu za ne dostane peniaze, ktorými zaplatí časť liečby svojej 
dcérky.  Veríme, že aj našim pričinením sa dievčatku zlepší zdravotný stav.

SOŠ, HAaDP Holíč

Zo života Hotelovej akadémie
a Dopravnej priemyslovky v Holíči
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Florbalisti ZŠ Školská v premiére siedmy na Slovensku 
Po víťaznom ťažení v Školských maj-
strovstvách Skalického okresu a   Tr-
navského kraja vo florbale žiakov ZŠ 
čakala na našich chlapcov premiérovo 
najťažšia skúška. V  dňoch 29.- 30.5. 
2017 sa v  Mestskej športovej hale 
Trenčín uskutočnili za účasti najlep-
ších tímov jednotlivých krajov Školské 
majstrovstvá Slovenska vo florbale 
ZŠ. Zúčastnené družstvá tvorili väč-
šinou hokejové triedy ZŠ prvoligových 
a  extraligových mužstiev. Naši žiaci 
však príkladne bojovali v  každom 
zápase a najmä v prvom proti ZŠ Li-
pany, v  ktorom prehrali 1:2 sme pri 
troche šťastia a lepšom premieňaní 
šancí mohli uhrať oveľa lepší výsle-
dok. V  ďalších zápasoch v  skupine 
chlapci podľahli ZŠ Spišská N. Ves 1:6  
a so ZŠ Martin prehrali 1:5. Vo svojej 
skupine tak obsadili 4. miesto, čo im 

umožnilo hrať na druhý deň o  celko-
vé 7.- 8.miesto. Zápas o umiestnenie 

zvládli veľmi dobre, keď porazili ZŠ 
kniežaťa Pribinu Nitra 2:1, a obsadili 

celkové siedme miesto na Slovensku. 
Umiestnenie považujeme za vynika-
júci úspech cieľavedomej krúžkovej 
prípravy a nádej do ďalšieho školské-
ho roku, nakoľko sme v  súťaži patrili 
medzi najmladší kolektív. Vedenie 
školy ďakuje florbalovému družstvu 
za vzornú reprezentáciu školy, mestu 
Holíč za sponzorský dar. Veríme, že 
dosiahnuté  výsledky chlapci v budúc-
nosti minimálne zopakujú. Poďakova-
nie patrí žiakom : Kocák Martin 6.A, 
Csáky Dominik 6.B, Krčík Timotej 7.A, 
Kunovský Martin 7.B, Jurenka Kevin 
8.A, Ralbovský Dominik 8.A, Marenčík 
Samuel 8.B, Miklós Karol 8.B, Nejed-
lík Michal 9.A, Kučera David 9.A, Talla 
Lukáš 9.A, Duffek Marek 9.B.  

Mgr. Dušan Chanečka

Dobrovoľní hasiči Holíča zvíťazili
Dňa 27.5 sa naše družstvo DHZ Holíč 
zúčastnilo okresných previerok v Uní-
ne, kde sa súťažilo v disciplíne požiar-
ny útok a štafetový beh 8 x 50 m. Boli 
sme pripravení sa umiestniť najhoršie 
v tretej pozícii, ale po menších chybách 
v prvých pokusoch sme sa nedokázali 
skonsolidovať a splniť svoj cieľ. Smola 
nás sprevádzala aj v  tretej súťaži za 
sebou, kde sa nám vôbec nedarilo a 
umiestnili sme sa na 5. mieste. Víťa-
zom gratulujeme, stali sa nimi DHZ 
Brodské už po deviaty raz v rade. Na 
druhý deň 28.5 sme išli na súťaž do 
Sobotišťa na Memoriál zaslúžilých čle-
nov, kde sme mali cieľ jasný - zlomiť 

kliatbu a vyhrať. Súťaže sa zúčastnilo 
9 mužských a 7 ženských družstiev. V 
prvom pokuse na pravom prúde bol 
čas 19:67 no na ľavom sa časomiera 
zastavila s výsledným časom 21:48. S 
týmto výsledkom sme neboli spokojní, 
ale stačil na naše pekné prvé miesto v 
tejto sezóne a  zisk Putovného pohá-
ra, ktorý chceme na ďalší rok obhájiť. 
Veľká vďaka patrí celému súťažnému 
tímu za super výkon a podporu od 
fanúšikov a hlavne našim dievčatám 
za trpezlivosť na tréningoch a dlhých 
súťažiach.

družstvo DHZ Holíč

Festival olympijských nádejí na ZŠ Školská 
Myšlienkou olympionizmu – Citius, 
Altius, Fortius – rýchlejšie, vyššie, 
silnejšie sa riadili všetky deti, ktoré sa 
zúčastnili v dňoch 1. až 7. júna „Festi-
valu olympijských nádejí“ , ktorý sa už 
niekoľko rokov úspešne realizuje v Zá-
kladnej škole, Školská 2. Cieľom tohto 
projektu je prehlbovanie a  rozvíjanie 

pozitívneho vzťahu k športu a pohybo-
vým aktivitám, ktoré výrazne ovplyvňu-
jú zdravý vývoj detí a mládeže. Jeho 
snahou je nielen šíriť myšlienky olym-
pionizmu, ale aj osloviť deti a mládež a 
získať ich pre pravidelné športovanie. 
Starší i  mladší žiaci Základnej školy 
na Školskej ulici a  deti z  holíčskych 

škôlok , ktorí sa zúčastnili tohto špor-
tového podujatia si tak vyskúšali svoje 
sily a schopnosti v behu na 60 a  40 
m, v skoku do diaľky, v hode medicin-
balom, v behu cez prekážky, v skoku 
vo vreci či v štafetovom behu. Okrem 
toho si mladší žiaci a  škôlkari vyskú-
šali aj futbalové zručnosti v streľbe na 

bránku, starší chlapci si zmerali svoje 
sily vo futbalovom a  florbalovom tur-
naji. Päť športových dopoludní, ktoré v 
rámci vyučovania boli venované špor-
tovaniu a pohybovým aktivitám tak spl-
nili svoj účel a potvrdzujú zámer školy 
v ich rozšírení a ďalšom pokračovaní.

Mgr. Soňa Otavová
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Genesis vystavuje
v Rakúsku
Členovia holíčskeho klubu výtvarníkov 
Genesis od 2. júna 2017 vystavujú v 
rakúskom meste Deutsch Wagram. 
Vernisáž sa uskutočnila v miestnom 
Erzherzog-Carl Haus - Napoleon-
museum za širokej účasti domácej a 
našej verejnosti. Kultúrny program už 

tradične spestrili na vysokej úrovni 
Mužáci z  Mikulčíc so svojimi morav-
skými i slovenskými piesňami. Členo-
via klubu Genesis priviezli do Rakúska 
diela, ktoré reprezentujú ich širokú a 
zaujímavú tvorbu.

Text a foto J. Čechvala

Prehliadka folklóru v Radošovciach 
Pod názvom Radošovské folklórne 
slávnosti sa v  prvú júnovú sobotu 
uskutočnil v  Radošovciach festival 

ľudovej hudby, spevu a tanca. Pripra-
vili ho Okresná organizácia Únie žien 
Skalica v spolupráci s Krajskou organi-

záciou v Trnave, Základnou organizá-
ciou Radošovce, miestnou Jednotou 
dôchodcov a Obcou Radošovce.
Účastníci slávnosti zoradení do sprie-
vodu na čele s dychovou hudbou prešli 
obcou až k domu kultúry. Tu ich prišli 
pozdraviť a  privítať starosta Vladimír 
Kočárik, krajská predsedníčka Únie 
žien Slovenska Helena Cáková i pred-
sedníčka Okresnej organizácie Marta 
Kubinová. Prítomným sa prihovorili aj 
prednostka Okresného úradu Skalica 
Viera Kučerová a podpredseda TTSK 
Zdenko Čambal. Vo vyše trojhodino-
vom programe sa predstavilo sedem 
súborov či interpretov zo záhorského 

a  okolitého regiónu. O spríjemnenie 
sviatočného popoludnia sa postarali 
folklórne súbory z  Opoja, Sobotiš-
ťa a  Jablonice, Mužáci z  Prietržky, 
Záhorácki heligónkari, Radošovjané 
a  Folklórny súbor Valša z  Holíča. Po 
skončení hlavného programu pokra-
čovalo podujatie tanečnou zábavou 
s dychovou hudbou Unínčanka. Milov-
níci ľudovej hudby, spevu a tanca sa 
už teraz môžu tešiť na budúcoročné 
pokračovanie tejto prehliadky ľudo-
vých tradícií. Organizátorky z Únie 
žien chcú potešiť priaznivcov folklóru v 
niektorej ďalšej obci na Záhorí.

(ln)

Medzinárodná konferencia o problematike
starostlivosti o seniorov 
Už je to vyše tri roky, keď sa myš-
lienka vytvoriť vzdelávacie centrum 
pre prípravu vedúcich pracovníkov a 
manažérov v  oblasti sociálnej práce 
stala skutočnosťou. Slávnostného 
otvorenia Akadémie vzdelávania a vý-
skumu v sociálnych službách sa v his-
torickom areáli BESEDA v  Holíči, za 
prítomnosti významných zahraničných 
a domácich hostí, zúčastnil i primátor 
Mesta Holíč. Akadémia bola založená 
Asociáciou odborných pracovníkov 
sociálnych služieb, ktorá zastupuje za-
riadenia z  celého Slovenska. Projekt 
je dielom trojice zakladateľov -  PhDr. 
Mária Kovaľová, PhD. MHA, MUDr. 
Mgr. Andrea Švrčková, MHA a  Mgr. 
Ing. Ondrej Buzala, MHA. Akadémia 
v  krátkej dobe ponúkla 14 študijných 
programov pre vzdelávanie stredného 
a  vrcholového manažmentu. Svojou 
činnosťou získala významné postave-
nie nielen na Slovensku, ale i v zahra-
ničí. Účasť na viacerých zahraničných 
projektoch, poriadanie významných 
medzinárodných podujatí ukázalo 
opodstatnenosť zámeru. Jej činnosť 
nemalou mierou propaguje svojimi 
aktivitami i  mesto Holíč. Posledným 
významným podujatím za účasti 

hostí z  Dánska, Nemecka, Rakúska, 
Chorvátska, riaditeľov a manažérov 
zo zariadení sociálnych služieb z  ce-
lého Slovenska bola 9. mája 2017 
medzinárodná odborná konferencia 
pod názvom Starostlivosť o  klientov 
s  psychickými a  psychosomatickými 
ochoreniami v zariadeniach sociál-
nych služieb a  v  domácom prostre-
dí“. Usporiadateľom bola Asociácia 
odborných pracovníkov sociálnych 
služieb. Konferencia sa uskutočnila 
v Akadémii vzdelávania a  výskumu 
v  sociálnych službách v Holíči, ktorá 
sídli v  historických priestoroch zná-
mych pod názvom BESEDA. V mode-
rovanej diskusii bol otvorený priestor 

pre otázky, ktoré trápia nielen samotný 
manažment, ale aj odborných pracov-
níkov pri priamom kontakte s prijíma-
teľmi sociálnych služieb. Odborníci sa 
zhodli na tom, že nemáme pripravené 
koncepty na riešenie týchto problémov 
novej klientely v sociálnych službách. 
Ako sme sa dozvedeli z  ich modelov 
práce, postupne sa v  ich krajinách 
realizujú nové systémové kroky. Zá-
stupcovia za Slovensko naopak, mu-
seli pripustiť, že u  nás zatiaľ nie sú 
podobné systémové kroky rozvíjané. 
Medzinárodná projektová skupina, 
v  ktorej aj my pracujeme, realizu-
je v  rámci projektu ERASMUS plus  
zhromažďovanie metód práce s klient-

mi so závislosťami a s nimi súvisiacimi 
psychickými ochoreniami a problémo-
vým správaním.  Výsledky projektu 
budú dostupné po ukončení projektu. 
O úrovni našej práce a kvalite svedčia 
mnohé ocenenia účastníkov našich 
programov, za všetky možno aspoň 
odozva MUDr. Ľubomíra Okruhlicu, 
CSc., hlavného odborníka minister-
stva zdravotníctva na závislosti, ktorý 
okrem iného ocenil vysokú úroveň 
medzinárodnej konferencie a  vyjadril 
svoju podporu práci nášmu združeniu.

MUDr. Mgr. Andrea Švrčková, MHA
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 KULTÚRNE PODUJATIA 

2.jún  - 22.jún 2017 
UT,  STR,  ŠTV  
od 1400 – 1700 hod. 
Holíčsky zámok-ľavý depozit 

ZÁVEREČNÁ VÝSTAVA VÝTVARNÉHO ODBORU ZUŠ 
HOLIČ 
Tradičná výstava žiackych prác. Vernisáž výstavy 2.6.2017 
o 1600 hod. 
Org.: ZUŠ Holíč v spolupráci s Mestom Holíč 

16.jún  - 16.september 2017 
Utorok – piatok  
1000 – 1600 hod. 
Mestské múzeum a galéria 

Z  REŠTAURÁTORSKEJ TVORBY Ivana Galamboša  
Výstavu je možné vidieť v rámci prehliadkovej trasy 
Holíčskeho zámku. 
Pondelok zatvorené, víkendy a sviatky po telefonickom 
dohovore – 0907 657 884  Org.: Mesto Holíč 

21.jún 2017 
o 1700 hod. 
KOC Holíč 

ZÁVEREČNÝ KONCERT 
 
Org.: ZUŠ Holíč 

30.jún 2017 
od 1900 – 2400 hod. 
Zámocké vodné valy 

ZÁMOCKÉ LETO 2017 - „NIGHT PARTY“ 
Hudobné vystúpenie kapely, Ohňová  show Vertigo, nočné 
člnkovanie, vodné lampióny šťastia ... 
Org.: Mesto Holíč 

 ŠPORTOVÉ  PODUJATIA 

17. jún 2017 
800 hod.- 18.30 hod. 
Letisko Holíč 

EURÓPSKY POHÁR OBRÍCH MODELOV 
 
Org.: Model Aerobatic Team 

17.jún 2017 
od 900 hod. 
ŠH Kollárova 

V. ROČNÍK „MEMORIÁL PETRA HRŽIČA“ 
Vstup zdarma. 
Org.: TJ hádzanársky klub Holíč v spolupráci s Mestom Holíč 

 PRIPRAVUJEME NA JÚL 

2. júl 2017 Cyrilometodská ratolesť  - Kostolík sv. Margity Antiochijskej 
Kopčany 

15.júl 2017 Zámocké leto – Večer muzikálových hviezd 
 

OZNAMY

Pozvánky na podujatia JÚN 2017

I. Jednorazové vstupné
Prevádzková doba Vstupné dospelí Vstupné znížené

Celodenné 10:00 - 20:00 80 Kč 60 Kč
Odpoludňajšie 14:00 - 20:00 70 Kč 50 Kč
Večerné 17:00 - 20:00 50 Kč 30 Kč
Posledná hodina 19:00 - 20:00 35 Kč 25 Kč

II. Vstupné pre držiteľov čipov
Prevádzková doba Vstupné dospelí Vstupné znížené

Celodenné 10:00 - 20:00 58 Kč 45 Kč
Odpoludňajšie 14:00 - 20:00 50 Kč 40 Kč
Večerné 17:00 - 20:00 35 Kč 23 Kč
Krátkodobé (max. 2 hod.) 10:00 - 20:00 32 Kč 18 Kč
Posledná hodina 19:00 - 20:00 25 Kč 18 Kč

 LETNÉ  KÚPANIE  V HODONÍNE 2017
Mesto Holíč aj tento rok poskytne svojim občanom OD SOBOTY 1. JÚLA DO 03. SEPTEMBRA

bezplatnú dopravu k najbližšiemu kúpalisku v Hodoníne ako alternatívu zatvoreného miestneho kúpaliska.
Kyvadlová autobusová doprava na letné kúpalisko Hodonín a späť

Odchody autobusu z Holíča, zastávka pri MÚ – Sasinkova ul.
10:00 - 10:05        13:45 - 13:50        16:50 - 16:55

Odchody autobusu z Hodonína, parkovisko pri krytej plavárni
14:30        17:00        20:00

Pri spiatočnej ceste je cestujúci povinný preukázať sa v ten deň platnou vstupenkou z kúpaliska!
Objednávateľ dopravy nenesie zodpovednosť za cestujúcich a ich batožinu ! Ďalšie užitočné informácie pre všetkých záujemcov:

Otváracia doba  KÚPALISKO HODONÍN:     JÚL - 09.00 - 21.00 hod.      AUGUST - 09.00 - 20.00 hod.

Cenník letného kúpaliska Hodonín 

VSTUPNÉ JE IBA  JEDNORAZOVÉ !!! 
Pri odchode z letného kúpaliska nie je možné znovu využiť zakúpenú vstupenku pre nový vstup do priestoru letného kúpaliska.

Cena čipu je 160 Kč. Hodnota vykúpenia čipu sa určí podľa stupňa opotrebenia - max. 140 Kč. Z čipov je odpočítaná pri vstupe čiastka podľa žiadanej doby pobytu a platného 
cenníku. V prípade nevyčerpania kreditu je možné nabité čipy využiť i v nasledujúcej sezóne. Sú rozlíšené čipy pre dospelých a so zníženým vstupným. Minimálna hodnota prvého 
nabitia čipu je 580 Kč alebo 450 Kč pre znížené vstupné. Čipy je možné dobíjať. Krátkodobý vstup na maximálne 2 hod. je možný iba držiteľovi čipu (1 osoba) a skupinám nad 
15 osôb s vedúcim. Deti do 4 rokov majú vstup zdarma. Nárok na znížené vstupné majú deti a mládež do 15 rokov, študenti do 26 rokov po predložení študentského preukazu, 
seniori nad 70 rokov, držitelia preukazu ZŤP a ZTP/P. Na jeden čip môžu vstúpiť do areálu max. 2 osoby/deň. V cene vstupného je bezplatné využitie všetkých bazénových atrakcií. 
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Posledná rozlúčka s Vladom Štrbom
V  priestoroch Kultúrno-osvetového 
centra sa v pondelok 12. júna usku-
točnila spomienková rozlúčka s Ho-
líčanom Vladom Štrbom. Pri svojom 
druhom pokuse zdolať najvyšší vrch 
sveta Mount Everest 21. mája zahy-
nul pod jeho vrcholom. Mal 48 rokov.

S  Vladom sa prišli rozlúčiť asi tri 
stovky ľudí. Priatelia, kolegovia, 
známi a  Vladovi podporovatelia 
vyjadrili úprimnú sústrasť osobne 
i  zápisom do kondolenčnej listiny 
manželke, štyrom deťom a  najbliž-
ším príbuzným.
V úvode i počas spomienkovej roz-
lúčky zazneli citácie z  knihy Malý 
princ od Antoine de Saint-Exupéry-
ho. Osobnosť Vlada Štrbu a  naj-
mä zaujímavé momenty z jeho 
horolezeckých expedícií priblížili 
snímky premietané na veľkoploš-
nej obrazovke. Slová moderátorky 
Hany Galkovej doplnili príhovory 
priateľov zosnulého. Ján Madarás 
prečítal list od Zoltána Pála, ktorý 
sa spolu s Vladom zúčastnil na mi-

JÚNOVÍ JUBILANTI

Anna Bellová, Helena Bučková, Mgr. Antónia Bystrická
Alžbeta Cilečková, Emília Fialová, Libuša Halmlová, Alojzia Hladká

Ľudmila Janošičová, Ľubomír Kákoš, Ján Kocák, Viola Kwašnievská
Viera Lazíciusová, Alojz Marenčík, Kamil Justín Miča, Štefan Novák
Ivan Palkovič, Mária Plačková, Jozef Porubský, Hedviga Rafajová

Ferdinand Sedláček, Ružena Stiburková, Ferdinand Šenigla
Elisabeta Švondrová, Emília Veselská, Oldrich Vitásek, Irena Zimková

5. júna sme si pripomenuli piaty smutný rok,
čo nás opustila milovaná mamička,

stará mama a prastará mama,
pani Anna Kadárová.

S láskou spomínajú syn a dcéry s rodinami.

Tak letí čas, čo stíchol Tvoj hlas, len spomienky na Teba 
vracajú sa zas. Sú trvalejšie, než kvety najkrajšie, kvety 

uschnú, opadajú, spomienky nám zostávajú.
9. júna uplynul smutný rok od úmrtia

pána Vladimíra Mikuša.
S láskou spomínajú dcéry s rodinami.

nuloročnej prvej expedícii na Mount 
Everest. Potom vyrozprával krátky 
príbeh, ktorým oživil spomienku na 
svojho dobrého kamaráta. V  mene 
najbližšej pozostalej rodiny po-
ďakoval všetkým, ktorí mu verili a 
dodávali odvahu, za snahu splniť 
Vladovi jeho veľký sen. Poďakoval 

priateľom horolezcom, Mestu Holíč, 
sponzorom a podporovateľom, tým, 
ktorí pri ňom boli do poslednej chvíle 
a urobili všetko, aby sa jeho spopol-
nená telesná schránka mohla dostať 
do Holíča. V snahe vrátiť priateľskú 
pomoc bola zorganizovaná finančná 
zbierka, do ktorej mohli účastníci 

spomienkového podujatia prispieť 
ľubovoľnou čiastkou na podporu 
šerpom, ktorí pomohli zniesť Vlada 
v kritickom stave spod Everestu do 
výškového tábora. Na svojho blízke-
ho rodinného priateľa zaspomínal aj 
horolezec Michal Novota. Príhovo-
rom si uctil pamiatku tohto výnimoč-
ného Holíčana i primátor Zdenko 
Čambal: „Vladimír Štrba zahynul 
pod Everestom. Bol príliš vysoko 
a  zaplatil životom. Evakuácia spod 
oblakov trvá dlho a v tomto prípade 
už ani nemohla pomôcť. Jeho smrť 
bola súčasťou cesty veľkého muža 
športovca a  jeho plánovaného vý-
stupu na vrchol. Lúčim sa s ním za 
seba a mesto Holíč, pretože v mo-
jom srdci zostane navždy doma. 
Spoľahlivý priateľ a človek, ktorého 
každý túži mať vedľa seba. Tak si 
ho zapamätajme, aby jeho posledný 
výstup tam, kde raz pôjdeme všetci, 
nebol zbytočný. Česť jeho pamiat-
ke.“ 

Text a foto L. Novák 

29. júna uplynie 10 rokov od úmrtia
pani Hermíny Milotovej.

S láskou spomínajú manžel,
dcéra a syn s rodinami.

Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.

17. júna si pripomíname smutných 20 rokov,
čo nás opustila naša milovaná mamka,

pani Margita Machlicová.
Kto stratil lásku matkinu,

ten často na ňu v bôli spomína,
veď bola to láska najdrahšia,

ktorú k nám mala len mamička jediná.
S láskou spomínajú manžel, babka, deti,

sestra a celá rodina.

Čas plynie ako tichej rieky prúd, kto Ťa mal rád,
nemôže zabudnúť. 18. júna  si pripomíname

5. výročie, čo nás navždy opustil
pán Ján Kwašnievsky.

S láskou a úctou spomínajú manželka, dcéra a syn 
s rodinami a ostatná rodina.

Odišla si tíško, niet Ťa medzi nami,
v našich srdciach žiješ spomienkami.

26. júna si pripomenieme
1. výročie úmrtia našej mamky, babky, tety a krstnej,

pani Alžbety Masárovej. 
S láskou a úctou spomínajú dcéry

Bibiána a Miriam s rodinami.
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Happy birthday, pani Ailsa!
26. mája ožili priestory holíčskeho 
Senior domu Terézia slávnostnou at-
mosférou. V tento deň slávila okrúhle 
životné jubileum obyvateľka tohto za-
riadenia, britská vojnová veteránka, 
pani Ailsa Domanová.
Pri príležitosti jej deväťdesiatych na-
rodenín sa tu zišlo viac ako dvadsať 
hostí. Okrem najbližších príbuzných 
zavítali na spoločnú oslavu predsta-
vitelia i  zamestnanci Senior domu,  
zástupcovia Mesta Holíč i  SOŠ na 
Námestí sv. Martina, ktorá pripravila 
slávnostnú recepciu. Úvodné chvíle 
patrili jej študentkám, ktoré prišli oslá-
venkyni veršami a  spevom odovzdať 
originálne narodeninové blahoprianie. 
Dojemné boli aj slová, ktorými jubi-
lantke vyjadrili svoju veľkú vďaku a 
želanie len toho najlepšieho obaja jej 
synovia, Ján a  Boby. Po ich spoloč-
nom prípitku sa so svojim príhovo-
rom, s blahoprianím a  kyticou kvetov 
významnej obyvateľke Holíča pripojil 
aj primátor Zdenko Čambal. Osláven-
kyňa prijala tiež gratulácie od primáto-
rovej manželky, od najbližších príbuz-
ných i ostatných účastníkov slávnosti. 
Pani Ailse Domanovej zaželajme ešte 
veľa krásnych dní prežitých v zdraví a 
v  rovnakej pohode a  radosti, s akými 

prežívala spoločné chvíle počas osláv 
jej životného výročia.

Ailsa Domanová sa narodila 24. mája 
1927 v  Dagenhame, vo východnej 
časti Londýna. Roky jej mladosti po-
značila II. svetová vojna, ktorá sa 
nevyhla ani Anglicku. Ako členka 
Červeného kríža pomáhala ošetrovať 
ranených z oboch bojujúcich táborov. 
Počas vojny sa zoznámila s budúcim 
manželom, Alexandrom Domanom, 

československým dôstojníkom, ktorý 
ušiel do Veľkej Británie bojovať proti 
Hitlerovi. Spoločne odišli žiť do man-
želovej rodnej krajiny, do Českoslo-
venska. Po nástupe komunistov sa 
tam stali, podobne ako iní, na dlhé 
roky triednymi nepriateľmi. V roku 
1953 získali povolenie učiť angličtinu 
a britskú kultúru. Ailsa Domanová v 
roku 2006 dostala ako jediná dáma so 
slovenským občianstvom z rúk kráľov-
nej Alžbety II. štátne vyznamenanie, 

K životému jubileu
pani Libuše Halmlovej
Významné životné výročia holíčskych 
jubilantov patria k udalostiam, ktorým 
predstavitelia Mesta venujú svoju trva-
lú pozornosť. Takouto milou príležitos-
ťou boli aj deväťdesiatiny pani Libuše 
Halmlovej. 6. júna, v deň jej okrúhlych 
narodenín, prišiel oslávenkyni do sa-
lóniku jednej z holíčskych reštaurácií, 
odovzdať osobné blahopriania a  ky-
ticu kvetov primátor Zdenko Čambal. 
Veľa zdravia, krásnych chvíľ a radosti 
v kruhu najbližších popriala jubilantke 

aj Mária Votrubová z Oddelenia škol-
stva, sociálnych vecí a zdravotníctva. 
Obaja predstavitelia mesta prijali po-
zvanie oslávenkyne a  v  spoločnosti 
s  jej dvomi dcérami sa zúčastnili na 
slávnostnom rodinnom posedení.                                       
Pani Libuši Halmlovej srdečne pra-
jeme všetko najlepšie, aby sa ešte 
ďalšie roky tešila z radostí každoden-
ného života  v plnom zdraví, v pohode 
a spokojnosti.

Text a foto L.Novák

Rad Britského impéria, za služby ve-
teránom II. svetovej vojny a za osobný 
prínos k formovaniu vzťahov medzi 
Spojeným kráľovstvom a Slovenskou 
republikou. Bola iniciátorkou postave-
nia pamätníka účastníkom západného 
odboja, ktorý v roku 2003 odhalili na 
Šafárikovom námestí v Bratislave. Za 
celoživotné zásluhy o rozvoj sloven-
sko-britských vzťahov prezident Slo-
venskej republiky vyznamenal v  roku 
2007 Ailsu Domanovú Radom Bieleho 
dvojkríža III. triedy.  V  roku 1996 ov-
dovela, jej domovom je už štvrtý rok 
Senior dom Terézia v Holíči. Spríjem-
nením každodenného života sú pre 
ňu stretnutia s priateľmi, veľkú radosť 
jej robia aj návštevy jej dvoch synov 
a  vnúčat. Snaží sa byť spoločensky 
aktívna, napríklad stretávaním so štu-
dentmi. Táto aktivita ako aj možnosť 
naďalej sa zúčastňovať na poduja-
tiach vojnových veteránov sú dve z jej 
želaní. Okrem nich má stále vitálna 
jubilantka ešte jednu veľkú túžbu, 
pokračovať vo svojej veľkej záľube a 
relaxovať  pri šoférovaní svojho auta. 
Pretože, ako sama s úsmevom hovorí, 
„keď sedím za volantom, som o desať 
rokov mladšia.“                          

Text a foto L. Novák

Holíčska ZUŠ slávila
úspechy v tanečnej súťaži 
27. mája sa vo Viničnom pri Senci 
konala celoslovenská súťaž v  tanci. 
Mesto Holíč a  Základnú umeleckú 
školu v  Holíči reprezentovali žiaci 
z  triedy p. uč. Barbory Exnerovej. Do 
súťaže sa zapojili so siedmimi choreo-
grafiami a so všetkými sa aj umiestnili. 
Najväčší úspech a  1. miesto získali 
v kategórii scénické tance choreogra-
fia Avatar, v kategórii open Snehurka. 
Cenu za 2. miesto si odniesli v súťaži 
show dance s choreografiou Superhe-

ro, v  kategórii open s  choreografiou 
Ninja turtles a  v  kategórii hiphop za 
skladbu Only one. Zbierku ocenení 
doplnili dve tretie miesta, ktoré získali 
v kategórii show dance za choreogra-
fiu Na farme a  v  súťaži scénických 
tancov za Pocahontas.
Ďakujeme žiakom ZUŠ Holíč za 
úspešnú reprezentáciu školy i  mesta 
a p. uč. Exnerovej za výbornú prípravu 
žiakov.

Mgr. Veronika Zapletalová, PhD.
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ČISTENIE A TEPOVANIE
- čistenie a tepovanie interiérov áut - čistenie kobercov, pohoviek -

- upratovacie služby - odstraňovanie graffiti -
- čistenie striech, fasád a odkvapových systémov -

Kontakt: Michal Novák,
Jesenského 29, Holíč, tel.: 0915 - 798 970,

e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk  

Domov dôchodcov a domov 
sociálnych služieb pre dospelých 
príjme do pracovného pomeru

1. Opatrovateľ(-ka) Vzdelanie: 
USO v zdravotníctve, SO 
v zdravotníctve alebo kurz 
opatrovania
2. Kuchár(-ka) Vzdelanie: SO – 
vyučený
3. Pomocný kuchár(-ka) 
Vzdelanie: nevyžaduje sa
4. Ekonóm(-ka) Vzdelanie: USO 
(účtovníctvo a ekonomika)
Prax vítaná. Nástup možný 
ihneď.
Bližšie info: 034/668 2434, 
e-mail: dd.dss_holic@zupa-tt.sk,  
alebo osobne Domov dôchodcov 
a DSS pre dospelých, Kátovská 
21, Holíč.
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V Holíči súťažili vyznávači RC automobilových modelov 
3. júna mala v Holíči svoju premiéru 
športová súťaž rádiom riadených 
modelov áut. Na jednom z  ihrísk 
štadióna TJ Iskra sa konala I. Záho-
rácka RC Rally Holíč. Išlo o  jednu 
zo siedmich súťaží z  tohtoročného 
seriálu podujatí RC Rally ZEDART.
Úvodný ročník si nenechali ujsť 
predstavitelia Mesta Holíč, ktoré 
podujatie podporilo. O  body do 
seriálovej súťaže prišlo súperiť 13 
pretekárov, prevažne z  Českej re-
publiky, svoje zastúpenie tu mali 

aj dvaja domáci jazdci. Víťazom 
sa stal v  kategórii veterán Radek 
Vymětalík, v  junioroch si vybojoval 
prvenstvo Jakub Nevola. Holíčan 
Martin Mišík obsadil desiate miesto, 
ďalší domáci jazdec Peter Morávek 
skončil ako dvanásty.
Organizátori dúfajú, že o  rok sa 
súťaž RC modelov do Holíča vráti 
a  priláka aj viacero návštevníkov 
z radov verejnosti.

Text a foto L. Novák

Záhorie opäť brázdili historické veterány 
V sobotu 3. júna ožila Petrova Ves 
atmosférou svätodušných hodov 
i krásou starých veteránov. Už po 
29. raz sa tu stretli vyznávači a mi-
lovníci historických automobilov a 
motocyklov na Záhoráckej veterán 
rallye. I tohto roku ho pripravili Klub 
historických vozidiel Holíč v  spolu-
práci s  Obcou Petrova Ves. Orga-
nizátori privítali viacerých hostí, ku 
ktorým patrili prednostovia okres-
ných úradov v Skalici i Senici Vie-
ra Kučerová a  Vladimír Kocourek 
či predstavitelia okolitých  samo-

správ. Veľa zdaru a súťažnú jazdu 
bez nehôd poprial účastníkom 
okrem iného  podpredseda TTSK 
a primátor Holíča Zdenko Čambal.                                                    
Tradičná veterán rallye sa po prvý-
krát uskutočnila ako Memoriál Jána 
Vépyho. Pamiatku zakladateľa 
a  dlhoročného  člena holíčskeho 
Klubu historických vozidiel, ktorý 
nás opustil 20. septembra 2016, si 
prítomní uctili minútou ticha i  sym-
bolickou spomienkovou jazdou na 
jeho prvom a obľúbenom veteráne.                                                         
Po oficiálnom odštartovaní a absol-

vovaní jazdy zručnosti sa 24 au-
tomobilových a  20 motocyklových 
veteránov s posádkami zo Sloven-
ska, Českej republiky,  Rakúska a 
Nemecka vydalo na okružnú jazdu 
Záhorím. V určených mestách a 
obciach na nich čakalo 12 kontrol-
ných stanovísk a na každom úlo-
ha s  otázkou z oblasti motorizmu. 
Krásu starých veteránov mohli ob-
divovať aj Holíčania pri budove po-
šty, kde bola jedna z prejazdových 
kontrol. Na záverečnom vyhlásení 
výsledkov organizátori odovzdali 

sedemnásť ocenení. V kategórii 
automobilov sa víťazom stal Jozef 
Hooz s Tatrou 57 z roku 1931. V ka-
tegórii motocyklov si cenu za prvé 
miesto odniesol Bronislav Trusík, 
jazdiaci na stroji Ariel MF 31. Po-
hár pre najvzdialenejšieho účast-
níka dostal Karl Dieter Wieland 
z  Nemecka, cenu pre najstaršieho 
účastníka získal 86-ročný Gustav 
Čech.

Text a foto L. Novák

P O Z V Á N K A na futbalový memoriál
V sobotu 24. júna 2017 o 930 hod. sa uskutoční
7.ročník Memoriálu Miroslava Olivu, 
Igora Slobodu, Milana Šebestu
a Vlada Trúbu
v minifutbale na štadióne TJ ISKRA Holíč. 
Dovoľujeme si Vás srdečne pozvať na športové 
zápolenia a zaspomínať si na dobrých kamarátov.
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ŠPORT

FUTBAL
Záver futbalovej sezóny

VI. ročník Memoriálu Pavla Hollého a Hanky Purgatovej	
V sobotu 27. mája usporiadal basket-
balový oddiel MŠK BO Holíč tradič-
ný, už šiesty memoriál pri príležitosti 
spomienky na svojich členov Pavla 
Hollého a Hanku Purgatovú. Podob-
ne ako v ostatných rokoch sa turnaja 
zúčastnili štyri tímy, Hodonín, Ska-
lica, Holíč «B» pod novým názvom
«Jamaica Park» a usporiadateľský 
MŠK BO Holíč. Po úvodnom príhovore 

a symbolickom vhadzovaní primátora 
mesta Holíč Zdenka Čambala sa za-
čalo športové zápolenie. Počas turnaja 
odohrali družstvá šesť stretnutí, v kto-
rých účastníci predviedli basketbalové 
umenie, tímového ducha a bojovnosť. 
I keď výsledky neboli až tak dôležité, 
na palubovke sa odohrali pomerne vy-
rovnané zápasy s veľkým nasadením 
a bojovnosťou. O konečné 3. miesto 

7. júna odohralo A-mužstvo Iskry Holíč posledný zápas na domácom štadióne v 
aktuálnej futbalovej sezóne. Celok pod vedením trénera Vladimíra Včelku privítal 
B-mužstvo Spartaka Myjava. Domáci od úvodných minút museli odolávať tlaku 
hostí, napriek tomu si ale dokázali vypracovať niekoľko gólových  šancí. Jednu 
z  nich v  37. minúte presným zásahom premenil Uher a  poslal holíčsky tím do 
vedenia. Keďže sa v druhom polčase skóre nezmenilo, domáci po sympatickom 
bojovnom výkone zaslúžene vyhrali 1:0. Na ihrisku nebol post a hráč, ktorý by si 
nezaslúžil pochvalu a poďakovanie za oku lahodiaci futbal na oboch stranách. 
Škoda len, že tak nebolo počas celej sezóny a hlavne v domácich zápasoch. A 
že futbal hrať vedia, dokázali chlapci v tomto zápase všetkým. Bojovať na ihrisku 
tak, že ich doslova chytali kŕče do nôh, sme ich už dlho nevideli. Vďaka aj za 
celú súťažnú sezónu. Na posledný zápas tohtoročnej súťaže cestovalo A-muž-
stvo do Jaslovských Bohuníc. Papierovo i pozične silnejšiemu súperovi podľahlo 
0:3 a v ligovom ročníku obsadilo konečné 9. miesto. Zápas bol zároveň posled-
ným pre trénera holíčskeho áčka Vladimíra Včelku, ktorý po štyroch sezónach 
odchádza do dorasteneckého tímu Senice. Vedenie klubu i futbalová verejnosť 
mu ďakuje za prácu, ktorú pre klub vykonával a praje mu všetko dobré v jeho 
ďalšej športovej kariére. 

Text a foto Ivan Zboril, L.Novák

III. liga – Mladší žiaci
Senica B – Holíč 1:9 (Šteflík 3, Kovarovič 2,Nejedlík, Zima, Deštík, Kocák)
Zverenci trénera Emila Štefanoviča obsadili v ligovom ročníku 2016/17 pekné 2. 
miesto.
III. liga – Starší žiaci
Senica B – Holíč 3:2  (Hrušecký, Mráz)
Celok starších žiakov pod vedením trénera Radoslava Honzu ukončili súťažný 
ročník na 3. mieste.
IV. liga Severozápad – Dorast
Holíč – Trenčianska Turná 0:4
Trenč. Stankovce – Holíč 9:0
Dorastenci si v tabuľke udržali 13. priečku.

Zdroj: www.futbalnet.sk

zabojovali Skalica a  celok Jamaica 
Park, ktorý v posledných sekundách 
vyrovnaného stretnutia rozhodol o 
svojom víťazstve. O 1. miesto súperili 
MŠK BO Holíč a Hodonín. Prvý polčas 
síce vyšiel lepšie hosťom, v druhom 
polčase však domáci hráči zabrali 
a vytúžené víťazstvo si vybojovali. 
Chceme poďakovať všetkým účastní-
kom a sponzorom za ich účasť resp. 

podporu. Bolo to skvelé zakončenie 
vynikajúcej sezóny 2016/2017! Zostá-
va už len veriť, že budúci ročník sa po-
darí zorganizovať a odohrať minimálne 
na tej istej úrovni, ak nie ešte lepšie. 
Konečné poradie: 1. miesto MŠK BO 
Holíč, 2. miesto Hodonín, 3. miesto 
Jamaica Park, 4. miesto Skalica   

Mário Jaborník

Záhorácka päťdesiatka odštartovala prvý ročník
Holíčsky Klub historických vozidiel 
je dlhoročným organizátorom jarnej 
a jesennej motoburzy v Holíči, podieľa 
sa každoročne aj na príprave a  za-
bezpečení Záhoráckej veteran rallye. 
Minulý rok prišli jeho členovia s novou 
aktivitou, s podujatím nazvaným Záho-
rácka päťdesiatka. V nedeľu 28. mája 
usporiadali jeho oficiálny I. ročník. Na 
štart pred areálom miestneho štadióna 
zavítali so svojimi babettami, pioniermi 
či simsonmi nadšenci z Holíča i okolia 
ale tiež z  Bratislavy, Pezinka, Trnavy 
či dokonca z Nitry. Na každého čakala 
trať dlhá asi 70 kilometrov, vedúca cez 
Skalicu a Radošovce so zastávkou 
v Smrdákoch, kde sa konalo slávnost-
né otvorenie kúpeľnej sezóny a  po-
kračovali cez Petrovu Ves a Gbely na 
Adamovské jazerá.  Záhorácka päťde-
siatka je ďalším športovým podujatím, 
z ktorého by sa mala stať v Holíči nová 
tradícia. Organizátori plánujú takto 
o rok pripraviť jeho II. ročník.  

Text a foto L. Novák


